CwmeTa pacxopnoB. Cnucok pabot

Pa6ora

n. lWkonbHoe, yn. Mupa, a. 17

U3meputenb

Kon-Bo en.

U3M.

Mepwuo-
OVUYHOCTb B
ron

CTouMocCTb,

pYyo.
Ha 1 KB.M

KOHCTPYKTUBHbLIE 3/IeMEHTbI

BoccraHoBneHve (peMOHT) BBOAOB UHXXEHEepPHbIX

1 KOMMYHWKaUui B NofdBarnbHble MOMELLEHUS Yepes3 100 wr. 0,02 1
dyHOaMEHTbI 0,02
2 BoccTaHoBneHve Ko3blpbkoB KB.M. 32 1 1,57
3 3apgenka BbIOOVH B LIEMEHTHbIX Nornax KB.M. 2 1 0,02
4 YrydlweHHas MacnsHas okpacka OKOHHbIX pam 100 KB.M. 0,288 1 0,27
JUToro no paspeny: 188l
BHyTpMAOMOBoe WHXeHepHoe oﬁopyp,oaauue U TeXHn4ecKkue yCTpOI?ICTBa
CMeHa OTAerbHbIX Y4acTKOB TPyOONpOBOAOB 13 CTarlbHbIX
5 3NEKTPOCBapHbIX TPY6 AvameTpom 40 MM 100 m TpyGonposopa 0.05 1 0,06}
CMeHa oTAernbHbIX y4acTkoB TPybonpoBoAoB 13 CTarnbHbIX I
6 3NEKTPOCBAPHLIX TPYG AnameTpom 50 Mm 100 m Tpy6onposopa 005 L 0,08]
7 CMmeHa napannenbHov 3aaBwxkn, anameTpom Ao 100 mm 100 3agBUXKEK 0,01 1 0,12
8 CHsiITMe, NpoYMCTKa M yCTaHOBKa NapannenbHOn 3afBUKKM 100 3apBiKEK 001 1
avameTtpom 100 Mm 0,04
9 CMeHa BEHTUNs AMaMeTpoM A0 25 Mm 100 BeHTUNEN 0,01 1 0,01]
10 YcTpaHeHue 3acopoB BHYTPEHHMX KaHanM3aLumnoHHbIX 100 m Tpy6bi 15 1
TpybGOnpoBOaoB 0,15
11 |3ameHa BblknoyaTens 1 BblKNtoyaTenb 1 1 0,00
1000 kB.M. 06Len
12 |OcmoTp TEppUTOPUM BOKPYr 3aaHUA U pyHAAMEHTa BRowLan 1,26 2 0,01
13 |OcmMoTp BCEX 9r1EMEHTOB PYIOHHBLIX KPOBESb, BOAOCTOKOB 1000 KB.M. KPOBNU 0,703 2 0,04
14  |OcmoTp BogonpoBoaa, kKaHanvsaumm 100 kBapTUp 0,6 2 0,68]
100 m
15 |MpouncTka kKaHanM3aLMOHHOro nexaka KaHanM3awuMoHHOro 0,1 1
nexaka 0,03)
1000 M2 nnowaau
16 |MpoBepka MCNPABHOCTU KaHANMU3aLMOHHBIX BbITSXEK o 4,664 2
NoMeLLEHUN 0,33
17 [poBeaeHne TeXHMYECKMX OCMOTPOB U YCTpaHeHNe 1000 M2 nnowaau 4664 1
He3HauMTEmNbHbIX HEUCNPABHOCTEN B CUCTEME BEHTUNSALMA nomMeLleHnin ' 0,52
OcMoTp anekTpoceTw, apMaTypbl, anekTpoobopyaoBaHusi Ha | 100 NeCTHUYHbIX
18 0,24 4
JNIECTHUYHbIX KNeTkax nnoLwanok 0,08]
OcMOTp yCTPOWCTBA CUCTEMbI LIEHTPanbHOro OTOMNMEHNS B 1000 m2
19 pyerp HeHTp ocMmartpuBaemMblx 3,073 1
noaBasbHbIX NOMELLEHUSIX -
NOMELLEHUN 0,12]
MepBoe paboyee ucnbITaHe OTAENbHbIX YacTeN CUCTEMbI NpK
20 nuameTpe Tpybonposoaa Ao 50 Mm 100 m Tpy6onposopa 15 L 0,06
Pabouas npoBepka cCTeMbl B LIeNIOM NpW gnameTpe
21 TpyBonposoaa 10 50 M 100 m TpybonpoBoaa 7,83 1 0.26]
OkoHuaTenbHas NpoBepka npv caaye cMCTEMbI Npyu auameTpe
22 Tpy6onposoaa 10 50 mMm 100 m TpyGonpoBoaa 7,83 1 0.14
MpombiBka TPYGONPOBOAOB CUCTEMBI LIEHTPANbHOIO 10 m TpyGonposoaa
23 38 1
oTonnexus 4o 50 mm (100 m3 3gaHus) 0,30
24 Menkuii peMOHT 13onsuum Tpybonposoaos npu anameTtpe 50 100 m TpyBonposoaa 01 1
MM 0,04
[AToro no paspeny: 3.06]

CaHuTapHOe cofepxaHne MecT o6LLero NonbL30BaHus, 61aroycTpoiicTBO NPUAOMOBOII TEPPUTOPUM 1

npoyuve pabotbl
MoaomeTaHve B NeTHUI Nepunos 3eMernbHOro yyacTtka ¢ 1 000 kB.M.
25 0,08 104
YCOBEpPLUEHCTBOBaHHbLIM MOKpbITMEM 3 Kracca TeppuTopun 0,12
26 |YGopka rasoHoOB OT criy4yanHoro Mmycopa 100 000 m2 0,001 40 0,04
27  |CTpwkKa rasoHoB Ha 100 kB.M. 1,1 1 0,01
CpaBuwkKa U nogMeTaHve cHera nNpu OTCYTCTBUW cHeronaga Ha
o 10 000 kB.M.
28  |MpvMOoOMOBON TEPPUTOPUM C YCOBEPLLEHCTBOBAHHbLIM 0,008 8
Tepputopun
nokpbITeM 3 knacca 0,02
29 |lMNogroToBka cmecu necka ¢ xnopvaamm 1 Ky6. M 0,2 1 0,00
30 |Mocbinka Tepputopuu lll knacca 100 kB. M 0,3 1 0,01]
a1 TpaHcnopTypoBKa CMecy necka ¢ xropuaamu oT mecTa 1 kyBm 02 1
CKNnagupoBaHUs K MECTY NOChIMKA 0,00
32 Y6opka K[:ibIJ'IbLI.a 1 nnoLagku nepes BXoaoMm B nogwvess (B 100 Ke.m 0.804 104
XOJI04HbIV Nnepuog roga) 0,82
a3 V60pke3 KpblbLa U NnoLaaki nepes BXo4om B noabesa (B 100 KB.M 0.804 104
Tennbl nepvog roga) 0,15
34 |O4ncTKa KOHTEMHEPHOW MIOLAAKM B XONOAHbIN Nepros 100 KB.M 0,1 6 0,03
35 |YGopka Mycopa Ha KOHTEWHEepHbIX MnoLlagkax Ha 100 kB.M. 0,1 48 0,08]
36 |MpoyncTka BOAONPUEMHOV BOPOHKM BHYTPEHHETO BOAOCTOKA |1 BOpOHKa 4 2 0,02]
MexaHn3npoBaHHas norpyska TBepablx ObITOBbIX OTXOA0B B
37  |ky30BHblE MyCOPOBO3bI M pa3rpy3ka MycopoBo30B Ha nonuroHe (100 ky6.m 0,01 156
TBO 0,45
TpaHcnopTupoBka TBEO Ha mycopoBo3e 7,5-11 ky6. M
38 (ko3 puumeHT ynnoTHenus 1,6) 100 ky6.mfkw 0,824 156 1,16
1000 m2
39 [([epaTtu3saumsi nogBanoB C NPUMEHEHEeM roToBOW NPUMaHkn  (obpabaTbiBaeMbix 0,703 1
MOMELLIEHUI 0,04
1000 m2
40 |[OesunHcekuusi nopsanos obpabaTbiBaeMbix 0,703 2
MOMELLIEHUI 0,13
Vitoro no pasgeny: 3,07
|nToro no cmETE: 8,01




